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Valósítsuk meg Baján a 
munkaiegyek rendszerét

A szociális nyomor egyre riasz­
tóbban dörömböl városunk kapuin. 
Az egész országban megdöbbenést 
keltett Sipőcz polgármester nyilatko­
zata, hogy Budapesten minden ötö­
dik ember közsegélyből él

Ijedt borzalommal vették ezt tu­
domásul Baján is s sokan bizonyára 
jóleső érzéssel fordultak a másik ol­
dalukra : hála Istennek mi mégis 
jobban állunk.

Ki gondolt arra, hogy még sokkal 
rosszabb a helyzet Baján ? Ki gon­
dolt arra, hogy Baján ma már na­
ponta kétezer ember kopog a város­
háza kapuján, munkáért, ami azt 
jelenti, hogy a családtagokkal együtt 
7000 embernek nincs kenyere ? 
yk Az elvet kimondottuk, hogy mun­
kaképes ínségeseknek csak munkát < 
adunk. Az elv helyes. Egyedül he­
lyes. A munkás ember önérzetét nem 
lehet alamizsnával megsérteni

De a munkáltatáshoz pénz kell, ! 
Sok pénz kell. A hatóságok anyagi 
ereje nem bírja el a ráháruló köte­
lezettség teljesítését. A társadalomra 
hárul a feladat, hogy a szolidaritás 
jegyében, saját érdekeinek védelmé­
ben megtegye kötelességét.

Baja társadalma mindenkor tel 
tudó t emelkedni hivatása magasla­
tára. Ebben most sem kételkedünk. 
Csakhogy a regi eszközök ma nem 
segítenek. A támogatásra szorulók 
száma oly nagy a rendelkezésre álló 
anyagi eszköz pedig oly csekély, 
hogy egv fillért Jsem szabad elpa­
zarolni is olyan helyekre juttatni, 
ahol erre nincs feltétlenül szükség.

Nincs olyan ház ma Baján ahol 
naponta egy-két munkanélküli be 
ne kopogna. S az emberek nagy 
részének szive nem kérgesedéit 
meg. Ritka eset, hogy üres kézzel 
távozik valahonnan a kenyérért ko­
pogtató. Hiába a hatóságok intelme, 
hogy utasítsák a városi segítő bi­
zottsághoz a kéregetőket, ah)l ki­
vizsgálják az illető rászoroltságát és 
meggátolhatják, hogy ingyenélő 
munkakerülők élősködjenek a társa 
dalom jószívűségén. Az egyéni se­
gítés rendszerét nem lehet kiölni az

használását.
Ez a munkajegyek rendszere, 

amelyet több vidéki városban meg­
valósítottak, legutóbb a fővárosban 
is bevezették s a tapasztalatok 
helyesnek nyivánitották.

kapná.
A legminimálisabb számítások 

mellett is megállapíthatjuk, hogy 
Baján lega'ább ötszáz ember van, 
aki hetenként legalább egy pengőt 
alkalmi kéregetőknek kioszt. Ez heti 
ötszáz, havi kétezer pengőt jelent, 
átszámítva az öt té i hónapra tehít 
legalább tízezer pengő az az.összeg, 
amit a társadalom kiad, anélkül, hogy

A rendszer lényege, hogy a vá- í tudná, vájjon megfelelő helyre adta-e.
ros 5—10—20 filléres „munkajegye­
ket“ bocsátana ki, melyet könnyebb 
hozzájuthatóság szempontjából a 
trafikok árusítanának. A közönség 
ezeket a munkajegyeket megvásá­
rolná és a munkáért segítségért ko­
pogtatóknak ilyen munkejegyeket 
adna. Az illető azután ezzel a jegy­
gyei jelentkezik a varosnál, ahol a 
jegyek értékének megfelelő köz­
munka elvégzése ellenében an 
nak ellenértékét készpénzben meg

Mit tudna kezdeni ezzel a tízezer 
pengővel a városi segitőbizottság ? I 
Mennyivel helyesebben használhatná 
fel ezt az összeget a munkajegyek 
rendszerével ? 1

A munkajegyek rendszere fillérek 
árán hatalmas összegeket hozhatna 
össze városunk ínségének enyhíté­
sére 1 Minden perc késedelem vesz­
teséget jelent. Sürgősen foglalkozni 
kellene az illetékes köröknek ezzel a
kérdéssel és mielőbb megvalósítani 1

Támadnak a japánok
Mint már megemlékezünk róla, a 

kinai hadvezetőség, Jehol tartomány­
ban nagy csapatösszevcnásokat kez­
dett. A japánok követelték ennek 
záros határidő mellett való meg­
szüntetését. Minthogy azonban a 
kinai haderő összevonása tovább 
folytatódott, a japánok kedden dél­
után általános támadást kezdettek 
Jehol tartományban, s annak fővá

rosa felé vonulnak. A japán hadi­
hajók és bombavető repülőgépek is 
akcióba léptek, a további kinai 
csapatösszevonások meggátlasára, s 
eddigi hirek szerint eredményesen 
bombázták a vasútvonalakat és uta­
kat. A japánok az előnyomulást 
újabb erősítésekkel folytatni szándé­
koznak mindaddig, még a kinai el­
lenállás meg nem törik.

Három hét múlva befejeződnek a 
Kamarásduna partvédelmi 

munkálatai
50.000 P-be kerülnek az összes munkálatok

A Kamarásduna torkolatánál egy nél valamivel hosszabb területen 
hónapnál hosszabb ideje, lázas tévé- történik a kiigazítás A folyammér-
kény munka folyik. A város téli j 
inségmunka programjának keretében j 
december hó 4-én megkezdettek a ! 
partvédelmi munkálatokat. Ott, ahol í 
a nyári fürdő élet alkalmával a se- j 
besen száguldozó motorcsónakok !

nöki hivatal megbízásából Károssy 
Jenő mérnök vezetése mel'ett mint­
egy H0 ember dolgozik a mun­
kálatoknál.

A legnagyobb részben földmunká­
sokkal végeztetett munkálatok leg- 

hullámverése a torkolat mentén a j első stádiuma a tönkretett partnak 
partokat erősen megrongálta, a j kavicsréteggel való alátámasztása, 
folyammérnöki hivatalnak a part ki- i illetve megerősítése volt. 
igazitasar 1 hellett gondoskodni, mié- ; a szükséges kőanyagot a dunabog-

emberekből. lőtt komolyabb javítások a lenne
De volna egy áthidaló rendszer, szükség az esetleges késleltetésekkel, 

amely az egyéni segítés mellett biz- j A partomlás elkerülése végett a 
tosithatná minden fillér helyes fel- torkolat két oldalán 7C0 folyóméter-

dányi kincstári kőbányából szerezte 
be a város. A kőhányási követ 
köbméterenként 5 pengőért, a tör­
melék kavicsot 2 pengő 80 fillérért

vásárolták. Egy egy köbméterre Du 
nabogdánytól Rajáig 4 pengő volt , 
szállítási költség. Naponta 1 pengi 
70—80 fillért keresnek a munkások 
Kezdetben amig a kavics rétegezé: 
folyt, 2 pengő 20—30 fillérre l 
felemelkedett az átlagos napi ke 
reset összege.

Most már a partok meredek ré 
szeinek lenyestése folyik, a lenyes 
léssel előállított lejtőt mestersége: 
gyeptéglával bevonják. A Mirk-fé i 
erdőőrlaknál egy egy kőlépcsőt vág 
nak a partba. Eddig 3805 köbrné 
tér követ építettek be a partba.

Miként a Bajai Újság megírta, i 
part-töltés mentén a gazdasági hiva 
tál celtis fákat ültetett a nyár 
strandhoz vezető útvonal mindké 
oldalán, Néhány esztendő múlva as 
újonnan ültetett fák a strand utvo 
nalat egészen beárnyékolják s igy ; 
fürdőzők szempontjából meghálálha 
tatlan szolgálatot teljesítenek.

A most folyó munkálatoknak mé* 
hátralevő része — mivel a part ki 
igazítás egész útvonalon ugyszolváf 
egyszerre történnék, ha az idő to 
vábbra is ilyen enyhe marad mint 
egy 3 hét alatt hozzávetőleges szá 
mitás szerint befejeződik.

Szakértői számítás szerint körül­
belül 50.000 pengőbe kerülnek t 
partvédelmi munkák.

A tengeri kivitel 
kilátásai Jugoszláviában

— MÁK — Belgrád, január hó 9 
A gyenge búzatermés következtéber 
a jugoszláv exportőrök figyelme tel­
jesen a tengeri kivitelre koncentráló­
dik, melyből legalább K0.000 vagor 
kivitelere számítanak, mig a búza- 
kivitel a legjobb esetben sem halad 
hatja meg az 500u vagont. A ten 
geriexport igen kedvezőtlenül be­
folyásolja a ködös időjárás, mive 
nem tudott eléggé kiszáradni, más­
részt a hajók közlekedését is gátolja 
a köd. — Mindezen körülmények 
nyomasztólag hatrak az árakra és 
jelenleg alig 60—62 dinárt lehel 
elérni a mázsa tengeriért, az expori 
élénkülésével azonban kedvezőbt 
árakat várnak. Különösen Ausztria 
és Olaszország részéről mutatkozik 
érdeklődés a jugoszláv tengeri iránt 
de kedvező kilátások mutatkoznak 
Dánia, Anglia és Hollandia részérő 
is. A jugoszláv raktárak egyébkén! 
zsúfolva vannak kukoricával és vár­
ják a kedvezőbb kereslet megindulását
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Uj tisztikart választott a Tóth 
Kálmán Polgári Kaszinó

Tizenhárom év óta Amler Antal a Kaszinó elnöke
Tisztújító közgyűlését a bajai 

Tóth Kálmán Polgári Kaszinó va­
sárnap délután tarolta meg nagy 
érdeklődés mellett. A közgyűlésen a 
tagok nagy számmal jelentek me 4 
és általános érdeklődés mellett zaj­
lott le a Kaszinó tisz1 újítása. A vá­
lasztás egyhangúlag a jelölés alapján 
történt. Nagy lelkesedéssel választot­
ták újra elnökké Amler Antal ny. 
főigazgatót, aki 13 éve áll a Kaszinó 
élén. Az újonnan megválasztott tisz­
tikar tagjai :

Elnök : Amler Antal, alelnökök : 
Gebhardt Dezső, Novák Ferenc, 
titkár : dr Hollós Sándor, pénztáros : 
Lónyai József, háznagy, Somos 
Endre, könyvtáros : Szabó Zoltán, 
ügyész: dr Hu ier János, ellenőr : 
Gróf József, Kollár Géza.

Számvizsgálók : Vág János, Ko­
rán Géza.

Választmány : Bándy Boldizsár, 
Hódsághy Béla, dr Erdődy Ernő, 
Ezsöl Mihály, dr Hecht 1 József, Ud- 

; vardy Lázár, dr Ortay József, Kiss 
; A József, Kovács Andor, Lantos 

György, Lielylstván, Major József,
J Schnetzer Ernő, Schwager István, 

dr Bor niró Ferenc, Vunderlich Jó- 
I zsef Póttagok : Ny irály I>tván, Hor 
: vath Vilmos, Gebhardt Jenő, Szélig 
; Gyula.

Újítás a Kaszinó életeben, hogy a 
titkár egészen fiatalemöer legyen 
mint az most dr Hollós Sándor a 
Bajai Újság agilis sportiudositójának 
megválasztásánál történt.

Ennél az újításnál a ^Kaszinót az 
a szempont vezette, hogy a bajai 
intelligens ifjúságot az egyesületi 
életbe belevo íja s ezzel a Kaszinó 
életnek újabb vérkeringést adjon.

Bácsmegye és Bácsalmás áldozat­
készsége 40 cserkészt küld 

a világjamboree-ra
Már csak félév választ el a 'nagy 

világeseménytől, amikor Gödöllő 
mellett 57 nemzet 50.000 kiválasz­
tott cserkesze jön össze a 15 napos 
találkozóra, hogy cserkésztudásban 
és ügyességben összeméije erejét a 
másfélmillió érdeklődő látogató 
előtt.

A bácsalmási 579. sz. Tömöri 
Pál cserkészcsapat másfélév óta ké­
szül a v lágjamboree-ra és terveinek 

; keresztülvitelétől a mai súlyos gaz­
dasági viszonyok sem riasztották 
vissza, mert ilyen alkalom nem lesz 
többé arra, hogy a község fiai a 
világ népeit megismerjék

A csapat 35 cserkésszel megy fel 
0 jelentős találkozóra, hogy a me­
gye központi községét méltóképen 
képviselje. Pár hónap előtt még 
szinte reménytelennek látszott, hogy 
a szükséges 2400 pengőt előterem­
teni sikerül.

Ma azonban a helyzet egészen 
más, mert az illetékes hatóságok és. 
közületek belátták a részvétel nagy 
fontosságát és készséggel siettek a 
támogatásnyújtással. így vármegyénk 
megértő alispánja még decemberben 
600 pengő segélyt helyezett kilátásba. 
Hatszáz pengőt a résztvevő cserké­
szek fizetnek be, a fennmaradó 1200 
pengőt pedig Bácsa más község 
adja össze.

HE FÉLJEM A NAGYAPÓTÓL, A
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Ä csapat most fordult kérelmével 
dr SzauerborG Károly országgyűlési 
képviselőhöz, Bácsal nás községhez, 
társadalmi egyesületekhez és pénzin­
tézetekhez. Az Úri Kaszinó elsőnek 
tárgyalta a- kérelmet szerdai választ­
mányi ülésén £és két cserkésznek 
teljes kiküldetési költségeit vállalta : 
megszavazott 60 P készpénzt és a 
farsangi bál tiszta jövedelmét aján­
lotta fel. Vasárnap a Bortermelő 
Egyesület rendes évi közgyűlésén 
pedig egyhangú lelkesedéssel 120 
pengőt szavazott meg a Tömöri 
csapat jamboree részvételére.

A Bajai Takarék fiókjának ado­
mányán kívül külön gyűjtést indít 
meg a nemes célra, a Kát. Legény- 
egylet díjtalanul felajánlotta előadá­
sok céljaira termeit és színpadát, a 
BSC pedig athlétikai felszerelését a 
kiképzés céljaira. Minden remény 
megvan arra, hogy minden felkért 
ugyanilyen lelkesedéssel adják meg a 
kért támogatást, hogy a Tömöri 
cserkésztábor augusztusban sok si­
kert és hírnevet hozzon Bácsalmás­
nak es megbecsülést jaz országban 
máris hires bácsalmási szölökultu- 
rának.

Nagy havazás van 
Romániában;

Romániában egy nap óla áll-mdóan 
esik a hó s ez miat1 a vasúti for­
galom sok helyen csak nagy nehéz­
ségek arán volt lebonyolítható. Bras­
sóban és környékén körülbelül egy 
méter magas hóréteg takarja az 
utakat. A szinaja —predeál—buka­
resti országúton 60 cm. magas 
hóréteg van eddig, de még mindig 
havazik. Beszarábiában majdnem 
teljesen megakadt a közlekedés.

Nagy ködök, fények 
és erők

Szemelvények Rusztek Károly kir. tan­
felügyelőnek a Katolikus Egyesülés li- 
ceális előadásán tartott előadásából.

(Folytatás.)

össze, hogy ^kiharcolja a krisztusi 
világnézet uralmát ... A krisztusi 
világnézet uralmát, amely úgy ra­
gyog a mának, a tegnapnak és a 

; holnapnak minden más világnézete 
I fölött, miként a gyönyörűséges nap 
í ragyog a villanylámpák fölött . . .

Azt a világnézetet, amely érvénye­
síteni tudja a kultúra feladatát, amely 
biztosítani tudja az élet megtartó 
erejét es amely Ígérni tudja a szebb 
jövendőt, egyes egyedül csak Krisz­
tus hite, Krisztus vallása tartalmazza. 
Épen ezért az elet erdőrengetegében 
az életnek értelmét, tartalmát es 
célját, mint egyetlen útjelző világos­
ság, csak a krisztusi világnézet 
adhatja m.g, csak a krisztusi 
világnézet mutathatja meg . . . Ami­
lyen n.i-ílékben a.taianosul és érvé­
nyesíti a a emberiségben a krisztusi 
vii igne e , olyan mértekben szakad­
nak meg, emelkednek fel az embe­
rek es nemzetek lelkére ereszkedett 
sürü kod ák, az emberek lelkét foj­
togató nehéz ködök ... A krisztusi 
világnézet egyetemes érvényesülésé­
hez azonban nagy lén ek és nagy 
erők szükségesek. A nagyobb fényt 
a szentségek csodálatos ke yelmei 
biztosítja <. A nagyobb erőt azonban 
csak az az erő biztosíthatja, amely 
a minden katolikusok leikéből tevődik

A katolikus magyar lelkekre reá­
boruló különleges ködnek ezen a 
mának modern világnézeti mélysége 
mellett, a trianoni katasztrófa mély­
sége az oka.

Nemzeti nagy létünk nagy teme 
tőjének a szörnyű tragédiája ugyanis 
olyan mélységes fájdalmakat váltót 
ki, amelynek árnyéka ott borong 
minden katolikus magyar homlokán 
És ez természetes is I Hiszen í 
katolikus lélek érzékeny lélek. A: 
érzékeny lelek ; edig mélyen, jobbat 
szenved. Jobban, különösen akkor 
amikor épen annak taiong a sebe 
akit nagyon szeret. A magyar né| 
Édesnek mondja a hazát. Akárcsal 
az édes myját. És nagy betűsnél 
érzi és írja. Igen nagyot, igen drágá 
és nagyon közelállót ért rajta, ami 
kor azt mondja : Édes Hazám.

Mi, katolikus magyarok sokszo 
találkozunk azzal a váddal, hogy m 
a Hazában nem látunk végső éi 
egyetlen célt, tehát nem is szerethet 
jük igazan a Hazát . . .

A katolikus lélek valóban a földi 
hazában csak előcsarnokát látja az 
örök-hazának, amely a múlandóság 
után, a csil a gokon túl vár bennün­
ket. De ha a katolikus lélek nem is 
teszi a Hazát az Isten országának a 
helyére, azért mégis feltétlenül bizo 
nyos, hogy a Krisztus hitét élő ka­
tolikus magyar hasonlithatlanul erő­
sebben, gyengédebben és önzetleneb­
ben érez a Haza ránt és jobban,

I erősebben és áldozatosabban szereti 
a Hazát, mint az önzés alapján álló 
nagyhangú hazafiaskodás.

De ugyanakkor, amikor a katoli­
kus magyar lelkes»re nemzeti szeren- 
csétlénségünkből tragikus árnyékok j 
vetődnek, ugyanakkor a katolikus | 

■ magyar lelkekbe nagy fények és j 
nagy erők is hullanak. Nagy fények, l 
amelyek a krisztusi életprogramm I 
fénykévejéből sugároznak reánk.

Mert a krisztusi életprogramm 
I páratlan fenyeket tartalmaz. Mert a 
I krisztusi életprogramm igy szól :J Amint Istentől jövünk, úgy az Isten 

hez is kell jutnunk. Hogy Istenhez 
juthassunk, Isten akarata szerint kelt I 
élnünk. Isten akarata szerint pedig 
akkor élünk, ha Isten országát épít­
jük magunkban és magunkon kívül. 
Az isten országát magunkban úgy 
építjük, ha Krisztust követjük ; ma­

gunkon kívül pedig úgy, ha minden 
erőnkkel és minden tehetségünkkel 
dolgozunk és harcolunk, hogy egyre 
több igazság, több szeretet, nagyobb 
jólét és nagyobb boldogság uralkod- 
hassék a magyar családokban, a 
magyar társadalomban és a magyar 
Hazában.

Nemzeti létünk mai vérmezején, 
nem járhatunk más lélekkel, mint 
azzal, hogy okoljunk és építsünk. 
Takarítsunk és dolgozzunk. Uj hazát 
nem is akarhatunk és nem is szerez­
hetünk, de ezt a régi Hazát, amely­
nek véres, csonkos romjain járunk, 
újjá, jobbá, boldogabbá építhetjük.

Az építéshez azonban i. t. H. bár­
mennyire is nélkülözhetetlen a krisz­
tusi életprogrammnak ragyogó fénye, 
a lény egymagában meg nem ele­
gendő. A fény mellett erőre is van 
szükség, Még pedig olyan erőre, 
amely folytonosan és diadalmasan 
hat , . .

A krisztusi életprogramm benső 
szolgálata is mindenesetre jelent 
értéket. Csakhogy nem jelent elegendő 
értéket még májusi napsütésben sem 
és még akkor sem, ha a másnak 
magyar közélete egyenesen biz ősi- 
ték lenne a katolikus érdekek anyagi 
és társadalmi érvényesülésére.

(Folytatjuk )
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Lázárnál16 nap olcsónI
Kivételes művészi élmény 
lesz a Bizánc vasárnapi 

bemutatója
Mindössze par nap választja el 

Baja város intelligens müertő publi- 
mát a Leányklub vasárnap esti mű­
kedvelő előadásának Herceg Ferenc 
Bináncának bemutatójától. Miként 
az előadás cime is garantálja, kivé­
teles művészi élmény lesz a Bizánc 
előadása. Herceg Ferenc a ma leg 
nagyobb magyar irójanaa a Nemzeti 
Színház színpadán nagv sikereket 
arató darabja lenyűgöző szépségével 
eleiétől végig fogva tarja az érdek­
lődést. Az előadás sikere érdekében 
a Leányklub mi den elkövet. Baja 
város műkedvelő szereplőinek úgy­
szólván legtehetségesebbjei pompás 
alakítással keltik életre a Bizáncot, 
A hatalmas előadásnak 36 be­
szélő szereplője lesz. Ezenkívül a 
tömegjelenetek festői jelmezben pom­
pázó sok mellék szereplője Jhatáso- 
san egészíti ki ezt a nem minden­
napi művészi esemenyl jelentő előa 
dást. A jegyek arusitasa csak teg­
nap vette kezdetét, de az érthetően 
nagy érdeklődést dokumentálva egy 
részük már elkelt. Az érdeklődés 
természetesen folyton fokozódik,

URANIA
Január 11-én, szerdán,
délután 6 és este fél 9 ó akor

Jan. 12-én, csütörtökön
d. u. 6 es fei 9 órakor

Jól jegyezze meg e dátumot !

Ekkor mutatjuk be az újév 
legszebb 'ilmjét

A
SÁRGA 

PASSZUS
12 fel von a sós mestt rmiivet. 

kende'te :
ROUL WALSH

a „GARMEN" és „NAGSZÜRET“ 
világhírű rendezője.

-------F őszerepbe n:____

ELISSA LANDI és

ferézsssxőnyeg és híredé 
kiegészítés.

amiben nem kis része van annak, 
hogy az előadást a Művész Színház 
igazgatója, a művészetéért számtalan 
Ízben megcsodált Szentiványi Béla 
rendezi, aki egyúttal a halálba induló 
bizánci császárnak tragikus megrázó 
szerepét a’axitja, robusztus drámai 
erővel. Ez az előadás sokáig be­
széd tárgyat fogja képezni, mert 
igen tehetséges szereplők legjobb 
teljes’tményével ajándékozza meg a 
közönséget. Ami a Leányklub elő­
adásainak velejáró jelensége: a Bi­
zánc bemutatója minden propaganda 
nékül is telt házat toboroz a Köz­
pontiba.

A Leányklub szereplői egymás­
sal nemes versenyben törekednek 
arra, hogy a színpad külső kiállítása 
tökéletes legyen, a jelmezek egy­
mást felülmúlják a csínban és jóiz- 
lésben. Az előadás egyik vonzó 
ereje az is, hogy a hely árak igen 
olcsók. A mű előadásával jaró sok 
költség mellett is a Leányklub igen 
olcsó helyárakat szabott. A páholy- 
jegy 1 pengő 30 fillér, Földszinti 
ülőhely 96 fillér, Állóhely 50 fillér, 
Karzatjegy 30 fillér.

HÍREK
Január12

csütörtök
Árkád vt.

A nap kel: 7 45 6 

Nyugszik : 16 30

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fel 8 óráig és vasárnap 
d u. nyitva : dr Makray László és 

Gyarmati Emil gyógyszertárak.

— Változás a bajai virilisek 
névjegyzékében. A város törvény- 
hatósági bizottságnak igazgató vá­
lasztmánya miként minden esztendő 
végeztével, most is felülvizsgálta a 
legtöbb adófizetők névjegyzékét. 
Baja városnál a virilisek száma ed­
dig 288 volt. Ezek három csoportra 
osztva választják maguk közül a 
törvényhatósági bizottságban képvi­
selet merő 48 tagot. Az áivizsgá- 
lasnal mindössze egy virilist töröllek el 
a jegyzékből. A kimaradt virilista 
Klaszá i János.

— Epekő-, vesekő- és hólyag- 
kőbetegek, valamint azo t, akik 
hugysavas sók tulsza porodásában és 
köszvényben szenvednek, a termé­
szetes „Ferenc József“ keserűvé 
állandó használata mellett állapotuk 
enyhülését érhetik el. Az orvosi 
gyakorlat számos kivaló férfia hosz- 
szu megfigyelés alapián megállapí­
totta, hogy a Ferenc József viz 
biztos és rendkívül kellemesen ható 
hashajtó s ezért prostatabetegségek 
nél is ajanijak. — a Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és fűszer izletekben kapható.

— A kiscsávolyl Kát. Olvasó­
kör kebelékébe tartozó levente tju- 
ság 15-én, vasárnap este fél 8 órai 
kezdettel tánccal egybekötött teaes­
télyt rendez az Olvasókör összes 
helyiségében, melyre tisztelettel meg 
hívja az érdeklőd iket a vezetőség.

— Legényegylet! előadás Bács­
almáson. Vizk re'-zt napjan szép 
ünnepe volt az almás! Legényegy­
letnek. A nagymise kere'ében 80 uj 
tagot avattak fel. Mise után szép há­
ziünnepély volt az egyesi) ethen, 
ahol Fényes Endre világi elnök tar­
tott tartalmas b őszedet. Este Földes 
Imre : Pántlika c. színmüve ment 
sikeres előadásban telt ház előtt, 
amit bál követett.

— 0 Belvárosi Levente Egye­
sület január 22 én, vasárnap este 
8 órai kezdettel tartja tánccal egy­
bekötött szinelőadását. Színre kerül 
„Sári bíró* vígjáték 3 felvonásban. 
A szereplő gárda Halász Kálmán 
szimüvész agilis rendezése mellett 
nagy igyekezettel készül az előadásra.

— Olcsóbb lesz a vasul. Állító­
lag a kereskedelmi mi nszter a vasúti 
személyszállítás tarifáját 1933 évi 
február hó 1 tői 25 százalékkal 
mérsékelni fogja az érdekeltségek 
óhajára. A 25 százalékos ármérsék­
lés csak próbaidőre szól. Ha az 
olcsó vasút beválik, a kormány 
uiabb intézkedéseket kiván életbe­
léptetni a tarifa csökkentésére.

S * I Ä *
Szentiványi Béla, müvészszinháza 

hétfőn jólsikerült irodalmi estet ren- 
! dezett. A bajai közönség már szere­

idébe fogadta ezt a társulatot Erről 
tanúskodik a hétfői előadás nézőtere 
is, amikor bár a közönség megosz­
lott a Liszt Ferenc Kör hangverse-

I URANIA MOH CORSO MOZI
f. S7, műsorához. ESEN sz‘ műsorához

Is SZELVÉNYT g
I S 15 FILLÉR g, S

^ értékben bármilyen jegy vételénél beváltja. "• 9

nve és a színház között, mégis szé­
pen megtelt a nézőiéi.

A rendező ügyességét dicséri az 
ötletesen összeállított műsor, amely 
a maga változatosságával minden 
igényeknek igyekezett megfelelni. A 
szereplő művészek mindenben a leg­
jobbat produkálták.

A nagyszerű együttes elsőnek 
Heltai Jenő egyik darabját : „Az 
orvos és a halál" t alakította, amely 
a maga titokzatosságával igen meg­
kapta a közönséget, majd Avercsenkó 
szatirajat „Az öngyilkost“ játszotta 
Kovács Árpád és Halász Kálmán, 
tökéletes művészettel, gyönyörűen 
domborítván ki az öngyilkosjalölt 
tépelődéseit s a cinikus jóbarát cél- 
tuda o- ráhatását, mely 'többet ér 
mint minden lebeszélés! kísérlet s 
melynek eredményeként végül is az 
ön^yilko-jelölt megváltoztatja elhatá­
rozásai Jól sikerüli Molnár Ferenc 
színmüvének a Marsallnak bemuta- 

I tása is, továbbá Vaszary János 
Nem éri meg a reggelt c. cigány- 
vigjateka. A műsort kedden meg­
ismételtek

Lanmlaidonos Uj Élet nyomda r. t.
He It'« kiadó és kiadóhivatal vezrfó

■>o MflMusitH ibzstr

CORSO
Január 15-én, vasárnap
délután fél 4, 6 és tél 9 órakor.'

FOX VILÁGFILM
Warner Olacid
szenzációs alakítása

FANTOM
Bűnügyi dráma 10 felvonásban.

Főszerepben :
Warner Glanc! 
Marion Nixon 
H. B. Warner 
Linda Wadkins

Kisérő filmje :

KOMÉDIÁJA
Zenés vígjáték 8 felvonásban. 

Főszerepben :
Marjorie White 
El Brendel

A szezon kimagasló mű­
sorára elhívjuk a nagy- 
közönség figyelmét. —

tipeg*«l; r ■ íiiJSi
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Apró hirdetések.
18 sióig 80 f„ minden további sió 3 f

26 éve fennálló füszerüzlet és 
kocsma lakással azonnal kiadó, vagy ! 
eladó Rozsa u. 1 szám alatt. 
Könyvviteli ügyekben szaktanácsot, 
utbaigazi’.ast ad, könyvvitelt clcsón, 
jól bevált módszerrel tanít diplomás 
szakértő. Cim a szeikesztőségben.

Zongora (Stingl) 3 pedáüos, va- í 
donatuj, rövid, vasszerkezetű, eladó. í 
Bővebbet Deák Ferenc utca 6/b.

Legszebb ajándék a

HOMOCORD
luxus gramofon 
táskagép

Kapható olcsó készpénzáron és hét 
havi részletre minden szakvzletben*

Am: p Múló ajándék helyett 
89,- maradandót vegyen !

ROYAL
NAGYSZÁLLODA

Budapest, VII., Erzsébet körút 
45-47. Sürgönyeim : „Royalotel“ |

Olcsó árak karácsonyra \ 
és a téli szezonban. í

TELJES PENSIÓ
hideg, meleg folyóvízzel ellátott, í 
újonnan renovált szobával napi 3 
étkezéssel legalább három napi j 

igénybevétel esetén
napi P. lo.-től

Egyheti igénybevétel esetén
7 napra P. 65.-től
Borravaló 10 o, °-al megváltható. 1
Rövidebb tartózkodásra a legna­
gyobb készséggel szolgálunk igen ■ 
olcsó szobaárakkal, vagy teljes E 
pensióra vonatkozó árajánlatfa. I |

Ingatlan kölcsönt 
tavaszra

ma egyáltalán nem kap sehol 1 
De B1B kölcsönt még ma is bárki 
szerezhet családi ház építésre 
terhes kölcsön átváltásra. Ho­
gyan ! Elmondjuk személyesen na­
ponta (9— 6 ig) díjtalanul. Buda­
pesti Ingatlan Bank R. I. VII. 
Rákóczi ut 10, vagy Baranyi 
István körzeti főképviselőnk Baja, 

Kenderes! u. 18 sz.

Sx*:yj •<&

EGZ9
KULTÚRÁNK 
M É l.TÖ 
TERMÉKE

♦
»

i

Legszebb ajándék:

A
KÖNYV

&

Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes rkönyvekben

1
♦

♦

♦
♦

♦

♦
♦♦
4
♦

♦
♦

♦

♦

$

❖ i

az „Új" ÉLET“ R.-T. t
könyvkereskedésében •

1

GRAND HOTEL

IMPERIAL
NAGYSZÁLLODA
1 perc a Keleti pályaudvartól.

Lt9

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Napi petlSlO P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Hólapátok,
! nyírfa reprók 

játékriankók

Utry-nál
Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Milliók kedvelik és fogyasztják- 
a kitűnő ízű Blokmalt - 
cukorkát I

és isköhög
Ara

Megkíméli magát
az utánzatoktól, ha valódi Blokmaltot 
kérés csak eredeti csomagban fogadja el

AKÁCFA
KATANICS ANTAL
erdőtermeléséből. Iroda: Szent Antal u. 24. Telefon: 91.

2 éves száraz akác
Vágott-fa 100...................................................P 3 80
Akác hasábfa ölenként . P 50 —

Házhoz szállítás
Olfa ölenként . . . . . . P 2-— 
Vágott-fa 100 kgr. , . . P —20
Áraira készpénzfizetés mellett értendők.

_

Kékhegyi termelésünkből ház­
hoz szállítunk azonnal apfitOtt

AkácfáT
...... ........................................................ mi ———

P 3-40-ért - TOO kg-ként.
HEGEDŰS LÁSZLÓMÉ és SCHÁD BÉLA

fa- és szénkereskedők. — Sugovica-part 
Vörös-hid mellett. — Telefon: 132. szám.

GRUNHUTH és TÁRSA
Téglagyár. - Telefon: 160. szám.

KEVESLI 4i
Iliim FOMiUMáT í

1-szerü a segítség.
8-ségtelenül nyer.
3-szoros lesz forgalma 
4l-szex*es a vevőkre, ha.
5- letes hirdetésekkel
6- hatós reklámot csinál 
T-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI ÚJSÁG
politikai napilapban I

Nyomatott ** ,UJ ÉLET* r, t könyvnyomdájában Baján.


